
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
ÚJABB ÜTEMHEZ ÉRKEZIK A PETŐFI UTCAI  

VÍZIKÖZMŰ-REKONSTRUKCIÓ KIVITELEZÉSE 
 

2023. JÚLIUS 11. 
 
A Petőfi utcában február óta ütemezetten zajlanak a szennyvízvezetékek rekonstrukciós munkálatai. A 
Kolozsvár utcától a Kodály Zoltán utcai körforgalomig tartó szakaszon 2023. december végéig bezárólag 5 
ütemben valósulnak meg a fejlesztések az utóbbi évek egyik legnagyobb, mintegy 3 milliárd forintból 
megvalósuló víziközmű-rekonstrukció, a KEHOP-2.1.11-21-2022-00014 azonosítószámú, Víziközmű-
hálózatok átalakítása, hatékonyságnövelő fejlesztése Pécsett elnevezésű projekt keretében. A Petőfi utcában 
a munkálatoknak köszönhetően a közmű-infrastruktúra fejlesztése mellett összesen 814 m hosszban újul meg 
a teljes utca burkolata is.  

A Petőfi utcában már befejeződött az I. ütem a 6-os úttól délre, valamint a II. ütem a 6-os úttól északra az 
Erreth Lajos utcáig tartó szakaszon. Jelenleg a III. ütem építési munkálatai zajlanak, az Erreth Lajos utca és 
a Hungária utca között. A III. ütem kivitelezési munkálatai tervezetten 2023. július 14-én fejeződtek volna 
be, viszont a kivitelezésnél munkafolyamatok átütemezésére került sor, miszerint a Petőfi utca Szigeti úti 
végén a kivitelezés során 2 aknát és hozzá kapcsolódó bekötéseket tárt fel a kivitelező. Az átütemezés miatt 
ezért a munkaterületet – az eredeti július 14-i dátumhoz képest – a kivitelező csak néhány nap 
csúszással, de legkésőbb július 20-ig tudja visszaadni a forgalomnak. A megoldás előnye, hogy a 
területet a Petőfi utcai munkálatok utolsó ütemének befejezése után nem kell újra lezárni. 

Jó hír, hogy a Petőfi utcán délről északi irányba haladva ütemezetten megvalósul az I-II-III. ütemek által 
érintett területek végleges helyreállítása, aszfaltozása. Az utcaszakaszon várhatóan augusztus végére, 
iskolakezdésre egy teljesen megújult úton közlekedhetünk majd. A Petőfi utca helyreállítási munkálatai két 
ütemben az alábbiak szerint zajlanak majd: 2023. július 10. – augusztus 4. között a Petőfi utca Kolozsvár utca 
és az Erreth Lajos utca közötti szakaszának, július közepétől augusztus 25-ig pedig az Erreth Lajos és a 
Hungária utca közötti szakasznak helyreállítására kerül sor. 

A nyári szünetre és az ideiglenes forgalomtechnikára való tekintettel, az előzetesen tervezett IV. ütem és az 
V. ütem munkálatai felcserélődnek, így először a Petőfi utca Kodály Zoltán utcai körforgalom és Őz utca közötti 
szakasz megújítása valósulhat meg, hogy a szakasz kivitelezése tervezetten az iskolakezdésre 
befejeződhessen, majd ezután az Őz utca és a Hungária utca közötti szakasz az őszi időszakra marad, amely 
már csak részleges korlátozással fog járni. 

A víziközmű-rekonstrukció következő üteme tehát 2023. július 17-én 12 órakor kezdődik és várhatóan 
augusztus végére, az iskolakezdésre be is fejeződik. 
A Petőfi utca Őz utca és a Kodály Zoltán utcai körforgalom közötti szakaszának víziközmű-
rekonstrukciós munkálatai jelzőlámpás irányítással, váltakozó irányú forgalom mellett valósulnak meg a 
Petőfi utca 17. és a Petőfi utca 3. szám között. A munkálatok ideje alatt jellemzően útszűkületre és 30 
km/óra sebességkorlátozásra, valamint úton folyó munkavégzésre kell számítani.  

A beruházás során az út közepén, 3 méteres mélységben futó gerincvezetéket béleléses technológiával 
korszerűsítik a szakemberek, a csatlakozó vezetékeket pedig cserélni szükséges nyíltárkos technológiával. A 
fejlesztés minden szempontból hasznos az itt élők számára, hiszen amellett, hogy hatékonyabbá válik a 
szolgáltatás, csökkenthető a meghibásodások, így az emiatt szükséges útlezárások, felbontások száma is a 
jövőben.  

A felújítással érintett szakaszon a kivitelezés idején a gyalogos forgalom az utca két oldali járdáján haladhat, 
a kerékpárosok a terelőutakat használhatják. 

A Kodály Zoltán utcai körforgalom és Őz utca közötti szakasz munkálatainak utolsó két hetében, 

előreláthatólag augusztus közepétől kezdődően további két ideiglenes forgalomtechnikai változás várható: 

 



 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

• az Alkotmány utcát érintő bekötés miatt ideiglenes lezárásra lehet számítani. A lezárás által az 
Alkotmány utca nyugati vége zsákutcává válik, az Alkotmány utcából a Hungária utcára történő 
kihajtás a Kóczián Sándor utcán keresztül lesz lehetséges; 

• a Kodály Zoltán utcai körforgalomban a kivitelezési technológia miatt is részleges korlátozásra lesz 
szükség, mivel a meglévő vezeték bélelését végzi a kivitelező. A bélelés két akna között történik és 
mivel az egyik akna a körforgalomban helyezkedik el, ezért a munkálatokhoz a bélelést végző gépnek 
a körforgalomban kell felállnia. Ez a munkafolyamat – amelyet tervek szerint hétvégén fog végezni a 
kivitelező – részlegesen korlátozza majd a forgalmat, így a csuklós autóbuszok, nagyobb 
tehergépjárművek itt nem tudnak elfordulni, de a személyautók számára ez a korlátozás nem okoz 
majd problémát. 

 
Parkolás 
 
A Kodály Zoltán utcai körforgalom és Őz utca közötti szakasz korlátozásokkal érintett területe a II.A díjzónába 
tartozik. Az érvényes bérlettel rendelkezők a munkálatok ideje alatt a szektoron belül, a Nagy Jenő utca nyugati 
szakaszán és a Steinmetz kapitány téren ingyen várakozhatnak. 
 

 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
A kivitelezési munkálatok ideje alatt a kommunális hulladékelszállítás rendje nem változik, a területre a 
hulladékszállító járművek zavartalanul be tudnak jutni. 
 
A fent megjelölt időszakban a víziközmű-rekonstrukciós projekthez kapcsolódóan a város más pontjain is 
számítani lehet forgalomkorlátozásokra, útlezárásokra, ezekről és a projekt részleteiről további információk az 
alábbi honlapon találhatóak: www.pecs.hu/kehop-2-1-11-21-2022-00014 
 
Felhívjuk a közlekedők figyelmét arra, hogy a munkálatok ideje alatt a forgalomtól ideiglenesen elzárt 
területeket ne használják. Egyrészt mert a munkaterületen a munkagépek folyamatosan mozgásban vannak, 
és balesetveszélyes, másrészt a KRESZ szabályai is tiltják azt.  

Az egész várost érintő útfelújításokkal és lezárásokkal kapcsolatban az erre a célra létrehozott weboldalon 
találnak részletes tájékoztatást: https://pecsiutfelujitasok.hu/. Ezen kívül a BIOKOM NKft. közösségi oldalán 
figyelemfelhívó videókkal is tájékoztatjuk a lakosságot.  

Információs táblákkal, szórólapokkal, valamint elektronikus levelekkel is segítjük a kivitelezéssel érintett 
területen a lakók és a környékbeli vállalkozások tájékoztatását. Az aktuális útfelújításokról folyamatosan 
frissítjük az online navigációs felületeket. Javasoljuk, hogy használják ezeket az eszközöket. 
 
Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata mindent megtesz annak érdekében, hogy a kivitelezés a lehető 
legkisebb mértékben befolyásolja a fejlesztéssel érintett területen lakók és a területet használók 
mindennapjait, köszöni a lakók és a közlekedők együttműködését és türelmét, amellyel segítik a 
beruházás megvalósulását. 
 
Kérjük a tisztelt pécsieket, hogy a kivitelezési munkálatok idején körültekintően és fokozott türelemmel 
közlekedjenek.  
 
A teljes közmű-infrastruktúra fejlesztés projekt megvalósítása tervezetten 2023. év végéig tart. 
 
Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata 

http://www.pecs.hu/kehop-2-1-11-21-2022-00014
https://pecsiutfelujitasok.hu/
https://www.facebook.com/biokom

